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 2015-BEN ÉS 2019-BEN VÉGZETT HALLGATÓK KÖRÉBEN A63A 

9. MUNKAHELYI ELÉGEDETTSÉG 

A válaszadók 1-4-ig terjedő skálán értékelhették a főállású munkájukkal kapcsolatos 
elégedettségüket. A négyfokozatú skála szélső értékei a teljesen elégedetlen (1) és a teljesen 
elégedett (4) válaszok voltak. 

A végzettek a tavalyi évhez hasonlóan a munka szakmai tartalmával elégedettek leginkább (3,12), 
legkevésbé pedig a jövedelemmel és juttatásokkal (2,49). (19. és 20. táblázat) 

 

19. táblázat: Elégedettség a végzett munka egyes aspektusaival, átlag szerint csökkenő 
sorrendben (1-4-es skála) 

 

 

20. táblázat: Elégedettség a végzett munka egyes aspektusaival, átlag szerint csökkenő 
sorrendben (1-4-es skála) (kari bontás) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Munkával kapcsolatos szempontok n Átlag
Mediá

n

Módus

z
Szórás

A munka szakmai tartalmi része 1 161 3,12 3 4 0,91

A munka személyi körülményei 1 158 3,07 3 4 0,93

A munka tárgyi körülményei 1 154 3,03 3 3 0,91

Szakmai előmenetel, karrierépítés 1 158 2,82 3 3 1,00

Szakmai presztízs 1 156 2,77 3 3 1,01

Jövedelem és juttatások 1 161 2,49 2 2 0,98

Munka összességét tekintve 1 155 2,99 3 3 0,79

Munkával való elégedettség/Kar ÁJK ÁOK BTK ETK GYTK KPVK KTK MIK MK TTK Átlag

A munka szakmai tartalmi része 3,21 3,26 3,14 3,10 3,29 3,16 3,13 3,16 2,84 2,87 3,12
A munka személyi körülményei 3,29 2,69 3,07 2,93 3,13 3,07 3,15 3,22 3,10 3,00 3,07
A munka tárgyi körülményei 3,26 2,42 3,02 2,95 3,27 3,08 3,20 3,17 2,81 2,89 3,03
Szakmai előmenetel, karrierépítés 2,98 3,04 2,68 2,77 3,09 2,85 2,93 2,97 2,62 2,62 2,82
Szakmai presztízs 3,14 2,65 2,51 2,69 2,81 2,66 3,00 3,02 2,49 2,74 2,77

Jövedelem és juttatások 2,74 2,17 2,31 2,43 2,77 2,10 2,75 2,80 2,12 2,44 2,49

Munka összességét tekintve 3,21 2,90 2,89 3,00 3,17 2,98 3,05 3,13 2,83 2,82 2,99


